

Как правильно оказать помощь людям с инвалидностью по зрению? Об этике общения и типичных ошибках при взаимодействии с незрячими и слабовидящими людьми эти вопросы обсуждались на встречах в восточных регионах нашей области.

На информационной площадке в Кричеве присутствовали работники сферы услуг, чья профессиональная деятельность повседневно связана с обслуживанием слабовидящих граждан.

В ходе беседы были затронуты новые технологии, которые приходят на помощь незрячим в настоящее время. О возможностях приложения «NaviLens» рассказал зам. председателя МОО ОО «БелТИЗ» Геннадий Лавриненко.

На информационную беседу в Костюковичах пришли члены организации БелТИЗ, а также люди с инвалидностью по зрению, которых заинтересовала деятельность общественной организации.

О проведении разъяснительной работы среди инвалидов, о социальных гарантиях, правах и помощи по содействию в трудоустройстве и профориентации, предоставляемых гражданам проинформировала председатель МОО ОО «БелТИЗ» Наталья Пантелеева.

Встреча закончилась на позитивной ноте. Живое общение всегда остается приоритетом.